

## 【北醫亮點】筑波大學校長永田恭介率領國際主管訪問北醫大

2023/11/02

筑波大學校長永田恭介(Kyosuke Nagata)於112年10月27日率領國際長大根田修(Osamu Ohneda)，事業開發推進室特命教授木島讓治(Joji Kijima)和國際事務海外辦公室秘書橫山真紀(Maki Yokoyama)蒞臨北醫，由吳麥斯校長親自歡迎會晤。北醫大參與會談的主管與師長有張淑英副校長、李岡遠副校長、周桂如國際長、劉景平研發長、楊政達院長、胡朝榮副院長、侯又禎主任、張伊萍副處長、國際處國際盟校劉梓儀組長，會晤間彼此暢談，期待可以落實雙方多元的學術合作。



【圖說：筑波大學校長永田恭介(Kyosuke Nagata) (左)與北醫大吳麥斯校長(右)互贈公關品】

本年九月底張淑英副校長代表本校，參與筑波大學創基151週年，大學改制以筑波為名五十週年校慶，當時便力邀永田恭介校長在此次台灣行時拜訪北醫大。十月上旬李岡遠副校長受資策會邀請，率領產學合作相關機構赴日，亦拜訪筑波產學副校長金保安則(Yasunori Kanaho)，提及兩校有諸多共同點，可以進一步媒合師生交流。

此次來訪，吳校長先與永田恭介會晤，提到北醫大和筑波有相似的學術和醫院連結的醫療體系，期待這次來訪雙方可以建構具體發展的項目，發揮彼此的亮點與貢獻。正式歡迎會上，吳校長介紹北醫大與會的師長，以及可以合作的領域。永田恭介校長表示來過台灣超過四十次，這次是首度訪問北醫大，他樂見筑波大學和北醫大可以深耕合作。李岡遠副校長也提議可透過北醫大加速器及筑波之 open innovation 進行產學合作；劉景平研發長也從生技和藥物反應研究樂見雙方媒合。此外，筑波也建議臨床試驗、幹細胞研究、急救及臨床照護、AI in ICU、Disability Sciences 等項目可以進行合作。

永田恭介校長表示他重視北醫大這次的訪問，此行來台是參加醫學會議，堅持第一站訪問北醫大，從校園百米大道上走到醫學綜合大樓，留下美好印象。吳校長也邀請對方有機會再來訪，可以參訪雙和校區和生醫園區。永田恭介校長離去時再次表示，十分樂見兩校有具體的下一步鏈結。



【圖說：全體合照；(前排左邊依序)筑波大學-事業開發推進室特命教授木島讓治 (Joji Kijima)、國際長大根田修 (Osamu Ohneda)、校長永田恭介(Kyosuke Nagata)、北醫大-吳麥斯校長、張淑英副校長、李岡遠副校長；(後排左邊依序)北醫大-周桂如國際長、劉景平研發長、楊政達院長、胡朝榮副院長、張伊萍副處長、侯又禎主任】